

跨文化實習計畫 74學生獲嘉許

World Journal 世界日報
World Journal 2017年7月18日 上午6:00

留言 t f

2017年度「跨文化實習計畫」(The Cross-Cultural Internship Program, 簡稱CCIP)17日在毗鄰法拉盛的花旗球場(Citi Field)舉辦嘉許典禮, 74名來自香港、澳門、新加坡等十所亞洲知名大學的交流實習學生與該項目的支持者們共同慶祝成就, 民選官員、政府代表等肯定該實習計畫對建設美國社區以及促進文化交流所的努力和成果。

直屬美國國務院的「跨文化實習計畫」, 每年暑期為來自亞洲的大學生提供在民選官員辦公室、律師事務所等不同機構實習的機會。今年暑期的第一批學生的實習在典禮後即將結束, 作為紀念並答謝實習機構、夥伴大學和社區領導一直以來對文化交流計畫的關懷和傾力支持, 嘉許典禮上, 學生們將親手製作的精美剪紙作品贈予各組織代表。該剪紙作品由南洋理工大學郝安然設計, 結合了中國農曆雞年和紐約自由女神兩種元素。

典禮上放映的短片重現實習生活的點點滴滴, 是同學們過去兩個月在美國的鮮活記憶, 之前素不相識的交流訪問實習生們在這段時間裡建立了深刻的友誼, 構成了一個和諧互助的社區。典禮結束後, 同學們欣賞了紐約大都會隊與聖路易士紅雀隊的棒球賽, 親身體驗美國三大體育賽事之一。

新加坡南洋理工大學的張宗揚表示: 「CCIP匯集了來自亞洲頂尖大學的學生, 並將我們與紐約市不同行業的主辦機構聯繫起來。這段實習強化了我的跨組織溝通能力, 讓我獲得許多軟件相關技能。透過此次機會, 我明白了專業精神的重要性並開闊了我的全球化視野。」

香港城市大學的許育璋表示, CCIP不僅給自己實習經歷, 還結識了值得一生交往的朋友, 並幫自己形成很好的職業素養。「七周裡我與來自不同國家的人共事, 與不同的政府官員對話。此行最大的收穫除了知識, 更是專業的心態。這些寶貴的經驗讓我離成功的道路更進了一步。」

看更多: CCIP Internship Program 聖路易士紅雀隊 南洋理工大學 美國國務院 花旗球場